

**ENYING VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

K i v o n a t

A Képviselő-testület 2022. szeptember 28. napján megtartott
soron következő (rendes), nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

**Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 237/2022.(IX.28.) határozata a
környezet állapotáról szóló lakossági tájékoztatásról:**

A képviselő-testület

1. megismerte és elfogadja a környezet állapotáról szóló 2022. évi lakossági tájékoztatót,
2. felkéri a Polgármestert, hogy a tájékoztatót tegye közzé a helyben szokásos módon.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

Enying, 2022. szeptember 28.

Viplak Tibor s. k.
polgármester



Dr. Földesi Dorina s. k.
jegyző

Nyikos István s. k.
hitelesítő

Regenyei Katalin s. k.
hitelesítő

A kivonat hitelül:

Lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény az alábbiak szerint rendelkezik:

46. § (1) A települési önkormányzat a környezet védelme érdekében

e) elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot.

51. § (3) A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.

A fenti jogszabályi kötelezettségnek eleget téve Enying Város Önkormányzata a 2022. év során befejezett, illetve folyamatban lévő pályázatokkal kapcsolatos, a környezet állapotával összefüggő tájékoztatást adja:

1. Enyingi Városi Bölcsőde bővítése

Az „RRF-1.1.2-21-2022-00129 számú „Bölcsődei nevelés fejlesztése az Enyingi Városi Bölcsődében” elnevezésű pályázat keretein belül bővítésre kerül a bölcsőde épülete további egy csoportszobával és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségekkel.

Jelenleg a beruházás az engedélyes és kiviteli tervek elkészítésének a szakaszában tart.

2. Külterületi utak felújítása

A VP6-7.2.1.1-21 felhívási kódszámon, *Külterületi helyi közutak fejlesztése* elnevezésű pályázat keretein belül felújításra kerül az enyingi 0141 hrsz.-ú, természetben Enying, szennyvíztisztító telep folytatásában lévő útszakasz, valamint az enyingi 0229, 0250 és 0248 hrsz.-ú, természetben Enying-Alsótekeres, Lomb utca, valamint a folytatásában lévő utca 64-es számú főútig.

A pályázati önerőt az Enyingi Földtulajdonosok Társult Vadászati Jogközössége és az Alsótekeresi Faiskola Kft. biztosítja.

A munkaterület átadásra került a Kivitelezőnek, a beruházás befejezési határideje 2023. június 30.

3. Enying, Diófa utca és Bocsor István utca felújítása

Enying Város Önkormányzata 2021. évben pályázatot nyújtott be az enyingi 1986 hrsz.-ú, természetben Enying, Diófa utca és az enyingi 2053 hrsz.-ú, természetben Enying, Bocsor István utca felújítására vonatkozóan.

A pályázati önerőt Enying Város Önkormányzata biztosította.

A kivitelezési munkálatok idei év májusban befejeződtek.

4. Sportpark létesítése

Enying Város Önkormányzata a Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark Program keretein belül támogatásban részesült egy “D” típusú sportpark létesítésére vonatkozóan.

A sportpark körülbelül 150 m² alapterületen valósul meg, ahol várhatóan 15 eszköz kerül telepítésre (tolódzkodásra, húzódzkodásra, has és hátizom erősítő gyakorlatokra és fekvőtámasz gyakorlatokra, valamint lépcsőzésre, létramászásra, párhuzamos korláton végezhető gyakorlatokra és függeszkedésre alkalmas).

A sportpark a tanuszoda épülete mellett fog elhelyezkedni ezzel is hozzájárulva a Petőfi park kihasználásnak növelését.

5. Zöld város, Enying

A tervezési területre, valamint egész Enying városra 2016-ban egy átfogó, zöldfelületi stratégiai terv készült, amelynek célja, hogy a város zöld, valamint kék (víz) hálózatát rehabilitálja olyan városi területek fejlesztése által, melyeknek várhatóan nagy hatása lesz a helyi turizmusra, gazdaságra, kulturális életre.

A Petőfi park teljesen megújult. Új funkciók, új, feltáró útvonalhálózat (sétány), valamint új bútorzat került kialakításra.

A II. ütemben, mely közbeszerzésének kiírása folyamatban van, alábbiak valósulnak meg:

Víztorony területén kialakításra kerül egy közel 400 m²-es gyerekpark, amely alkalmas több korosztály kiszolgálására. A kisgyerekek egy integrált játszóteret kapnak, a nagyobb gyerekek pedig egy nagy, új komplex eszközt.

Továbbá az új összekötő, Uszoda út az előző a kivitelezési ütemben zúzottkő burkolatot kapott, az aszfaltozását szükséges most kialakítani, valamint a stabilizált sétányburkolat tovább épül.

6. TOP Plusz 1.3-1-21 kódszámú, Fenntartható városfejlesztési stratégiák

TOP Plusz Fenntartható városfejlesztési eszköz alapja az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1058 számú, az Európai Regionális Fejlesztési Alapról és a Kohéziós Alapról szóló rendeletének 11. cikke. Az eszközben részt vevő városok lehetőséget kapnak fenntartható városfejlesztést szolgáló dokumentumaik kidolgozására. A felhívás keretében e dokumentumok elkészítését finanszírozó forrás elnyeréséhez a városoknak el kell készíteniük az Irányító Hatóság által kiadott módszertani útmutató szerint Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájukat (stratégiai rész), valamint ki kell dolgozniuk a TOP Plusz program terhére a következő hét évben megvalósítani tervezett fejlesztéseik programját (operatív szint) az Irányító hatóság által megadott módszertan (Városfejlesztési Kézikönyv) szerint. A pályázat benyújtásra került.

7. A 2022. évbe beadott pályázatok

Megnevezés	Állapot
RRF-1.1.2-21-2022-00129 számú Bölcsődei nevelés fejlesztése az Enyingi Városi Bölcsődében	Támogatásban részesült.
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása (Árpád utca felújítása)	beadva-döntésre vár
TOP Plusz 1.3-1-21 kódszámú, Fenntartható városfejlesztési stratégiák	beadva-döntésre vár